

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от

10 МАЯ 1949

Харьков УССР

Газета №

Гастроли театра Музыкальной комедии

Театр Музыкальной комедии закончил свой сезон в Харькове двумя премьерами «Жирофле-Жирофля» Лекко и «Роза ветров» лауреата Сталинской премии Мокроусова, и выехал на гастроли в Донбасс.

Коллектив театра уже не раз бывал в Донбассе, выступал перед шахтерами и железнодорожниками.

В этом году угольщики увидят новые работы театра: «Есть на Волге городок», «Аршин мал Алан», «Летучая мышь». На станциях Красный Лиман, Попасная, Дебальцево, в Красном Лимане, Кадиевке, Ворошиловграде и других городах артисты дадут спектакли, выступят с концертами в клубах железнодорожников и шахтеров. По опыту прош-

лого года коллектив окажет помощь художественной самодеятельности местных клубов.

После Донбасса театр совершит гастрольную поездку в Казань. Трудящимся Казани будет показано 15 пьес, из них девять на современные темы. Среди советских музыкальных комедий «Роза ветров», «Есть на Волге городок», «На нашем берегу», «Аршин мал Алан», «Вольный ветер» и другие.

Во время гастролей коллектив будет готовить новые спектакли. Один из них — «Акулина» по призыву А. С. Пушкина «Барышня-крестьянка» посвящается 150-летию со дня рождения гениального русского поэта.